



## В Башкортостане вынесен приговор женщине, убившей сына более 20 лет назад



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора 53-летней уфимке. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

В июле 2001 года в правоохранительные органы республики поступило сообщение о безвестном исчезновении 11-летнего жителя города Сибая. Мальчик уехал на велосипеде из дома бабушки и дедушки, после чего пропал без вести. По данному факту было возбуждено уголовное дело, однако проведенными тогда следственно-оперативными и розыскными мероприятиями местонахождение ребенка и обстоятельства его исчезновения установить не удалось.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

В 2017 году в лесном массиве на территории Баймакского района были обнаружены останки человека. Проведенной сверкой с без вести пропавшими лицами и молекулярно-генетической экспертизой удалось установить, что останки принадлежат пропавшему ребенку. Тем не менее обстоятельства и причина смерти ребенка оставались неизвестными, но работа по их установлению не прекращалась.

В 2021-2022 годах следователями и криминалистами совместно сотрудниками полиции повторно изучены материалы уголовного дела, вновь допрошены родственники мальчика, установлены новые свидетели, проведены дополнительные оперативно-розыскные мероприятия и современные экспертные исследования, в результате установлено, что ребенок был убит собственной матерью, а ее сожитель склонил женщину к совершению преступления. После предъявления собранных доказательств женщина созналась в содеянном и изобличила своего супруга.

По версии следствия, в 2001 году подсудимые проживали в городе Сибее. Мужчина, испытывая неприязнь к сыну своей сожительницы, не желая заниматься его воспитанием, в том числе в связи с наличием у сожителей второго общего ребенка, путем уговоров склонил ее совершить убийство сына. Сожители разработали план, согласно которому в июле 2001 года подсудимая под предлогом сбора веников уехала с сыном на велосипеде в лесной массив в Баймакском районе, где задушила его поясом от халата, который заранее для этой цели передал ей сожитель. После этого женщина закопала тело на месте происшествия. Останки были обнаружены спустя 16 лет местным жителем.

На предварительном следствии женщина признала вину в предъявленном обвинении, а ее супруг свою причастность отрицал.

Вердиктом коллегии присяжных заседателей женщина признана виновной и приговорена к 12 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Супруг осужденной, обвиняемый в подстрекательстве и пособничестве в убийстве малолетнего ребенка, присяжными признан невиновным, однако ввиду несогласия с данным вердиктом в ближайшее время будут приняты меры к обжалованию приговора.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

03 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1737392>